
Kofferträger für 
H O N D A  Hornet 900 
 
Artikel-Nr.: 650.929 00 01 schwarz 
 
 
 
 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
1 Kofferträger links   4 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 
1 Kofferträger rechts   4 selbstsichernde Muttern M 8 
1 Befestigungsbügel 10 selbstsichernde Muttern M 6 
1 Versteifungsstrebe   8 U-Scheiben   8,4 mm 
4 Inbusschrauben M 8 x 60 12 U-Scheiben   6,4 mm 
4 Inbusschrauben M 6 x 35   2 Kunststoffstopfen   12 mm 
2 Inbusschrauben M 6 x 18   2 Kunststoffstopfen   15 mm 
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 
 
 
Montagehinweise 
Vorbereitende Arbeiten 
Sitzbank, Haltebügel, Heckverkleidung und hintere Blinker demontieren. 
Blinkernanschlußstecker nach vorne legen und Heckverkleidung wieder montieren. 
 
Montage des Befestigungsbügels (A): 
Dieser wird zusammen mit dem Haltebügel mit den Inbusschrauben M 8 x 60 verschraubt. 
 
Montage der Kofferträger 
Vorne unten (B): Die Abdecklaschen hinter den Soziusfußrasten demontieren. An deren 
Stelle werden die Haltelaschen der Kofferträger mit den Inbusschrauben M 6 x 35 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt. 
Die Vibrationsdämpfer mit Abstandsbügel werden weiterverwendet. 
 
Mittig oben (C): Die Winkelleisten der Kofferträger werden in den deckungsgleichen Leisten 
des Befestigungsbügels verschraubt. Hierzu die Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden. 
 
Montage der Versteifungsstrebe (D):  Diese verläuft hinten über dem Kotflügel und wird an 
den Haltelaschen der Kofferträger mit den Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und 
selbstsichernden Muttern verschraubt. 
 
Montage der Blinker (E): Diese werden an den Laschen des Befestigungsbügels mit den 
Originalmuttern verschraubt. Die Kabel werden seitlich zwischen Kotflügel und 
Heckverkleidung durchgeführt. Sie müssen nicht verlängert werden. Die 
Originalblinkerbohrungen im Kotflügel mit den mitgelieferten Kunststoffstopfen verschließen 
(F). 
 
Die ebenfalls mitgelieferten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und 
selbstsichernden Muttern M 6 sind zur Befestigung der Kofferschloßadapter vorgesehen.  
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren. 
Bitte beachten Sie die beigefügten Serviceinformationen. 
 
Als zusätzliches Zubehör ist für dieses Motorrad erhältlich: 



650.929 01 01   Gepäckbrücke schwarz 
501.126 00 01   Motorschutzbügel schwarz 
 
 

 


